
                                                                      ПРОТОКОЛ № 7 

ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ЧОРТКІВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО 

КОЛЕДЖУ 

 

02.05.2026 р.                                                                                       м. Чортків 

 

ПРИСУТНІ: 15 членів СР 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: Станіслав ВЛАСЮК  

СЕКРЕТАР: Анастасія КОЗАК 

ВІДСУТНІ: 0  

ФОРМАТ: змішаний 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Підготовка до проведення круглого столу «Доброчесність у навчанні – крок до 

майбутнього». 

2. Участь студентської ради в організації та проведенні заходів до Міжнародного 

дня акушерки, Міжнародного дня медичної сестри та Всесвітнього дня 

вишиванки. 

3. Підготовка та проведення «Кінотеатру під відкритим небом». 

4. Моніторинг навчальних потреб студентів щодо покращення освітнього 

процесу. 

5. Різне. 

 

1. Підготовка до проведення круглого столу «Доброчесність у навчанні – крок 

до майбутнього». 

СЛУХАЛИ: Д. Мазепіну, голову навчально-наукового сектору, яка повідомила про 

підготовку до проведення 28 травня круглого столу «Доброчесність у навчанні – 

крок до майбутнього» за участю студентської ради та розширеного старостату. Вона 

зазначила, що під час заходу планується обговорити принципи академічної 

доброчесності, види її порушень, відповідальне використання штучного інтелекту в 

освітньому процесі та сучасні підходи до формування культури чесного навчання. 

Доповідачка повідомила, що з тематичними виступами планують виступати: 

 Козак Анастасія – «Основні принципи академічної доброчесності»; 

 Жолондек Назарій – «Порушення академічної доброчесності та їх наслідки»; 

 Мазепіна Діана – «Використання штучного інтелекту в освітньому процесі: 

можливості та відповідальність»; 

 Хоменко Ярина – «Формування культури чесного навчання як основи 

професійної етики майбутнього медичного працівника». 

 Власюк Станіслав – "Роль студентського самоврядування у формуванні 

культури чесного навчання". 

ВИСТУПИЛИ: 

С.Власюк, голова студентської ради, підтримав проведення круглого столу та 

запропонував рекомендувати Діану Мазепіну, голову навчально-наукового сектору 

студентської ради, модератором заходу. Він також наголосив на важливості 

залучення до обговорення представників адміністрації коледжу, практичного 

психолога, розширеного старостату. 



М. М. Пужай, заступник директора з гуманітарної освіти та виховання, підтримала 

запропоновану кандидатуру модератора та рекомендувала забезпечити якісну 

підготовку доповідей, презентацій і дискусійної частини круглого столу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести 28 травня круглий стіл «Доброчесність у навчанні – крок до 

майбутнього». 

2. Рекомендувати Діану Мазепіну, голову навчально-наукового сектору 

студентської ради, модератором круглого столу. 

3. Затвердити тематику доповідей та склад доповідачів. 

4. Навчально-науковому сектору спільно зі старостатом забезпечити організацію 

та проведення заходу. 

5. Інформаційному сектору забезпечити інформаційний супровід і висвітлення 

круглого столу на офіційному сайті коледжу та в соціальних мережах. 

 

2. Участь студентської ради в організації та проведенні заходів до 

Міжнародного дня акушерки, Міжнародного дня медичної сестри та 

Всесвітнього дня вишиванки. 

СЛУХАЛИ: Я. Баранович, голову культурно-масового сектору, яка повідомила 

про підготовку заходів до Міжнародного дня акушерки, Міжнародного дня 

медичної сестри та Всесвітнього дня вишиванки. Вона зазначила, що планується 

підготувати святкові вітання, оформити тематичну фотозону до Дня вишиванки, 

провести інформаційну кампанію щодо історії та значення української вишиванки, а 

також залучити студентів і працівників коледжу до участі у флешмобі «Одягни 

вишиванку». 

ВИСТУПИЛИ: 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила про готовність 

забезпечити підготовку вітальних постерів, відеопривітань, фото- та відеозйомку 

заходів, а також доєднатися до їх висвітлення на офіційному сайті коледжу та у 

соціальних мережах.  

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитися до організації та проведення заходів до Міжнародного дня 

акушерки, Міжнародного дня медичної сестри та Всесвітнього дня 

вишиванки. 

2. Культурно-масовому сектору організувати тематичну фотозону та флешмоб 

до Дня вишиванки. 

3. Інформаційному сектору підготувати вітальні матеріали, забезпечити 

інформаційний супровід і висвітлення заходів на офіційному сайті коледжу, у 

соціальних мережах та Viber-групах академічних груп. 

 

3. Підготовка та проведення «Кінотеатру під відкритим небом». 

СЛУХАЛИ: Я. Баранович, голову культурно-масового сектору, яка повідомила 

про підготовку до проведення культурно-мистецького заходу «Кінотеатр під 

відкритим небом». Вона запропонувала визначити фільм шляхом онлайн-

голосування серед студентів, забезпечити дотримання вимог авторського права під 

час його демонстрації та створити комфортну атмосферу для перегляду. Також було 

запропоновано організувати для учасників частування попкорном і цукровою ватою. 

ВИСТУПИЛИ: 

А. Кришовська, голова сектору дисципліни та порядку, яка повідомила про 

необхідність забезпечення належного громадського порядку та дотримання 



студентами Правил внутрішнього розпорядку під час проведення «Кінотеатру під 

відкритим небом». Вона наголосила на необхідності організації чергування членів 

сектору дисципліни та порядку для запобігання порушенням дисципліни, 

дотримання правил безпечної поведінки, підтримання чистоти на спортивному 

майданчику та бережливого ставлення до майна коледжу. 

В. Сапіщук, голова спортивного сектору, запропонував спільно із сектором 

дисципліни та порядку організувати чергування студентів під час кіносеансу та 

визначити відповідальних за підтримання порядку до завершення заходу. 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила, що онлайн-голосування 

за фільм буде проведено через інформаційні ресурси студентської ради, а результати 

своєчасно доведуть до відома студентської спільноти. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести культурно-мистецький захід «Кінотеатр під відкритим небом». 

2. Інформаційному сектору організувати онлайн-голосування серед студентів 

щодо вибору фільму. 

3. Культурно-масовому сектору забезпечити організацію заходу, передбачивши 

частування учасників попкорном і цукровою ватою. 

4. Під час проведення заходу забезпечити дотримання вимог законодавства 

України про авторське право та суміжні права.  

5. Забезпечити дотримання дисципліни та громадського порядку під час 

проведення «Кінотеатру під відкритим небом». Організувати чергування 

представників спортивного сектору та сектору дисципліни та порядку під час 

кіносеансу. 

 

4. Моніторинг навчальних потреб студентів щодо покращення освітнього 

процесу.  

СЛУХАЛИ: Д. Мазепіну, голову навчально-наукового сектору, яка представила 

результати моніторингу навчальних потреб студентів. Вона зазначила, що за 

результатами опитувань та пропозицій студентів доцільно продовжити співпрацю зі 

старостатом щодо виявлення актуальних потреб здобувачів освіти, удосконалення 

організації освітнього процесу, розкладу консультацій, забезпечення навчально-

методичними матеріалами та покращення комунікації між студентами й 

адміністрацією коледжу. 

ВИСТУПИЛИ: 

С. Власюк, голова студентської ради, наголосив на необхідності систематичного 

збору пропозицій від академічних груп через старост і членів студентської ради, їх 

узагальнення та подання адміністрації коледжу для врахування під час організації 

освітнього процесу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Продовжити моніторинг навчальних потреб студентів упродовж навчального 

року. 

2. Навчально-науковому сектору спільно зі старостатом узагальнювати 

пропозиції студентів щодо покращення освітнього процесу та подавати їх на 

розгляд адміністрації коледжу. 

3. Головам секторів і старостам академічних груп сприяти інформуванню 

студентів про результати розгляду поданих пропозицій. 

 

5. Різне. 



СЛУХАЛИ: А. Кришовську, голову сектору дисципліни та порядку, яка звернула 

увагу на необхідність посилення профілактичної роботи серед студентів щодо 

дотримання Правил внутрішнього розпорядку коледжу та гуртожитку. Вона 

наголосила на важливості відповідального ставлення до особистого майна та 

недопущення випадків крадіжок. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Посилити профілактичну роботу щодо дотримання студентами Правил 

внутрішнього розпорядку коледжу та гуртожитку. 

2. Інформаційному сектору підготувати та поширити у Viber-групах академічних 

груп пам'ятку «Відповідальність за вчинення крадіжок». 

 

 

 

 

 

 

ГОЛОВА:                                          Станіслав ВЛАСЮК  
 

 

СЕКРЕТАР:                                       Анастасія КОЗАК 

 
 

 


